= RO Sl (& PR (A R BN
& g [FEHETELBY P SRS % % |10730-05-13-2 P
& B e by oy 2 N & Y, N (2 4
ffm%aéﬁfﬁf‘ﬁéﬁé@éﬁﬁ?éf@f@ V—JJA:(@_E:«)
¢ £ A0 Bt
“%};‘L > B o L N 55 FE o - + 18 i ‘\‘?"i’:—\; + R K= g Ei__ EEZA %é‘ 4 ¥ 2
%Q%‘ﬁ;,}w; & | mwms (I&:'}T AR s ’ﬁ BE B s ‘fqz T T A s ‘% ﬁ\g&?;.%;"'ﬁ - f-Re 'ﬁ A we [R5 ‘?—T & PEEE_% ! PR #F lv;—%‘ 37
5 A H)
22t g - g _ g - g - g < g _ g _ g g <
& 3 1,069 603 466 28 20 44 38 14 13 81 46 171 124 60 56 62 33 6
BER 162 87 75 3 2 3 1 1 — 19 12 7 4 16 19 22 10 —
&3+ £ R 324 169 155 12 8 12 13 2 2 34 27 49 43 23 21 6 2 —
SR 335 190 145 11 8 18 13 7 9 21 4 57 45 15 14 23 14 5
= R 248 157 91 2 2 11 11 4 2 7 3 58 32 6 2 11 7 1
& 6 2 4 - — — — — — — — — 1 — — — 1 —
. BER — — — — — — — — — — — — — — — — — —
smak LE A 1 — 1 — — — — — — — — — 1 — — — — —
PR 1 — 1 — — — — — — — — — — — — — 1 —
= R 4 2 2 — — — — — — — — — — — — — — —
& 3 15 13 2 B — — — — — 1 — 1 1 — — — 1 —
; BER 1 1 — — — — — — — 1 — — — — — — — —
saek £ R 2 2 — — — — — — — — — 1 — — — — — —
SR 1 — 1 — — — — — — — — — — — — — 1 —
W = R 11 10 1 — — — — — — — — — 1 — — — — — @
P £ 30 23 7 1 — 2 — — — 2 1 4 2 5 1 1 1 1 i
. BER 2 1 1 — — — — — — 1 — — 1 — — — — —
smlop | £ R 5 3 2 — — — — — — — 1 1 — 1 — — 1 —
PR 13 10 3 1 — — — — — — — 1 1 3 1 1 — —
= R 10 9 1 — — 2 — — — 1 — 2 — 1 — — — 1
& 3 5 3 2 B — B B — — 1 — 1 1 — 1 — — —
o Bt R B -~ B B — - - — -~ -~ -~ — — -~ —~ —~ — —
sk | £ A _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ — ~ ~ — ~ ~ — —
¢ )il — — — — — — — — — — — — — — — — — —
= R 5 3 2 — — — — — — 1 — 1 1 — 1 — — —
& 24 11 13 1 — 1 — — — — 1 1 4 3 3 — 1 —
- BER 3 — 3 — — — — — — — — — — — 1 — — —
salgh | £ A 7 3 4 | — 1 — — — — 1 1 1 — | — — —
¢OR 5 — 5 B — — — — — — — — 2 — ! — 1 —
= R 9 8 1 — — — — — — — — — 1 3 — — — —




A Gl M |2 P B g B)

g |FEET LIRS 4 g 110730-05-13-2

—

AP RS E g 2 £ A b £ ey A (F2)

PERRELI0E

(R
L
3

2#12}% s rﬁ;j fd £ A A AR e A A o B e

= »

o

il
T
™
e

Tk
RN

& \
ok
By

vg
IS
vg
'S
vy
-

g A

vy
IS
vg
'S
vy
s
vg
I~
vy

10 32 40 4 3 2 1 3 2 47 19 —

3 6 1 1 - 1 2 1 — 1 -

Bl

b
|

12 12 —

1
1 6
+ £ R — — 11 18 4 2 11 15 1 - - — - 1 4 3 -
3 2
3

¢ - - - - - - - = 1 = = — - — 10 -~ —

B R = = - - - . _ = - - - - - — — - -

. [z & - - - - - - = = 1 - - - - - - = =

v )il — — — — — — — — — — — — — — — — —

E R — R R — — — R - - — — — — — 10 — —

& ¢ — — B — 4 1 B — — - - -~ 1 — 2 1 —

B R - - - = — . _ — = - = - — — — ~ =

w12k

12~ - - -
xalsh | £ B — — — — — — — — — — — — — —

15- — — — — — — —
ximlsk [£ 5 . - - . . - - — - 1




S R Sl bl (& P RO (A6 B

o

F m |FEs e p e # % [10730°05-13-2
EFRLS EIRE L # & a7 £ eyl (H1D)
P EARII0E Bz 4
seih b | e A REHRY | LRy | T ey ?g‘gﬁfﬁfg” WA |y By EQ%;_;'iﬁ FalH | g0
: - s | 39 - 7 B 7 - 7 A g i g B 7 B g - 7
- 119 67 52 3 ] ] ] — - v 7 15 5 16 20 3 ] -
Bt R 35 17 3 ] . . . . . 1 3 ] . 6 7 . . .
S & £ A 43 27 21 2 ] ] . = . 5 4 6 4 9 9 ] . .
T 13 10 3 - - - ] = - 2 - s ] ] 3 ) ] -
E & 3 13 5 . . . - . - ] . s ] . ] . . -
P 139 o1 18 3 3 3 3 ) - 13 4 3 3 21 15 7 ] -
Bt A 19 15 4 - — ] - = - 4 - 2 - 5 3 1 - -
S 20 & | £ R 13 24 19 ] 3 ] 2 - - 5 3 5 2 7 5 1 . .
PR 52 36 16 ] - 1 - ) - 4 ] 10 3 3 7 4 ] -
E R 25 16 9 ] - - ] - - - - 6 3 1 - ] - -
Lo 4 31 T 1 - - - . . 5 2 1 . 1 1 3 . .
Bt A 1 7 5 - - - - — - ] ] = — 2 2 3 - -
%%550% £ R 3 9 4 ] = - - = - ] ] 4 — 2 2 = - -
TS 11 10 ] - - - - - - 3 - 3 - - - - - -
“ = B 6 5 ] - — - - - - - - s - - - - - -
#* S 123 70 53 2 ] 3 ] 2 1 9 4 23 13 6 10 9 6 3
Bt R 28 10 13 - ] - ] ] - ] ) 2 - ] 5 1 s -
4 2k & £ A 40 23 17 ] = ] - = - 4 2 7 6 3 3 1 - -
TR 36 23 13 ] . ] - ] 1 3 - 3 6 2 2 2 2 3
= i 19 14 5 - - ] - = - ] — 6 ] - - ) - -
S 110 70 40 5 3 6 5 5 2 10 5 3 10 3 . 3 s 2
Bt R % 7 5 ] ] ] - = - 2 - = = - - 3 2 -
;\52065% £ B 38 2 16 3 2 4 5 2 - 4 4 5 2 ] = = - -
TR 21 13 3 ] . . - . 1 2 . 2 5 ] . 3 . 2
= R 39 28 1 - - ] - 3 ] 2 ] 1 3 ] - 2 -
P 156 22| 234 12 12 28 28 5 10 28 %) 74 78 ) ) 31 17 -
Bt R 50 29 21 ] . 1 . . . 5 6 2 3 2 1 11 s .
G5 | £ R 127 56 71 3 2 4 6 — 2 15 11 19 27 - ] 3 ] -
PR 177 38 39 7 3 16 12 4 7 7 3 29 27 - - 1 7 -
= B 102 19 53 1 2 7 10 1 ] 2 o1 . . 6 5 .




A Gl M |2 P B g B)
CT BN i 1 g |10730-05-13-2

Y
b
‘h“\
N
P}
o

—

EMELS LY 2 s el § LRy A (H3)

¢ E110s

ey Y . . TSR )RR | F1F LA
sS4l E Ed | B E fg AR AP LI R i‘z‘i’ﬁi RN

) B

vg
IS
vg
'S
vy
-

g A

vy
IS
vg
'S
vy
s
vg
I~
vy

18~ 'é- )-i o o o o

Bl

[

w

[\&}

\

|

\
W | — | W
— (Do Jun| oo

|

w30k L=

|
D=l —=—=]—]
|
|
|
|
|
|
|
|
|

>

9
30 :
kamdsh | TR - . 1 - - - ;
i

2

|
|
|
— | — | DO

45~
kams0p [Z &

1 1
=R — — — — — — — — — — — — — — 1 1 —
4 2

A =1 1

wE R 1
50~

Kbk | =5 - - 1 2 - -

|
|
MNl—|—]WL
Ao lw| s~
|
|
|
|
|
|

60~
Y - -

=S
W
\

\
DO — O
\

\

\

N | =] —
N | — | —
\
|
\
|
|
\
|

(O
~
n
|
|

1

=)

10 -~ 2 — — — —

3 2
3

& | & - -

N|IO Q>
DO | —
[SHES
[l ]

[ ]|
N W]—
\ON NOCH RV,

|

—_

|

|

|

|
2o [ — [ o




>~ BoH Sl b & PRI (A€ B)

p o PP, % % [10730-05-13-2
»‘/7 ﬁ b 4’ 4 \ - ﬁ - o \ 4
EFRLS LRmE L ERA el LIRE YA (F4)
P EARI0# Bim:iaas s
I“E}‘\%‘L > o €L AU & -9l T =k 55 2 ~2 & 7t ’\;; - 1+ R - B o _é__ QZ*"- i é‘ 4 R
SRR B | Bl (k) REBRY | REBRBRY | Tppiney | T ﬁ&rﬁiﬁg TR wmmeg ik R e T
5 B
L2t g R 2 R g % g R g R g =% 2 2 g -
& 3 1,069 603 466 28 20 44 38 14 13 81 46 171 124 60 56 62 33
BE R 162 87 75 3 2 3 I 1 — 19 12 7 4 16 19 2 10
&3 R 324 169 155 12 8 12 13 2 2 34 27 49 43 23 21 6
PR 335 190 145 11 8 18 13 7 9 21 4 57 45 15 14 23 14
= B 248 157 0] 2 2 11 11 4 2 7 3 58 32 6 2 11
£ 3 6 2 4 — — — — -~ — — — - 1 — — —
Bt R -~ — -~ — — -~ — -~ — — — - - — — — -
%,/.%g% R I — 1 — — — — — — — — — 1 — — — —
PR 1 — 1 B — - - - B — — - - —~ — —
= R 4 2 2 — — — — — — — — — — — — — -
) £ 3 15 13 2 — — — — — — 1 — I 1 — — —
f}f BER 1 — — — — — — — 1 — — — — — — — f;
5 ¢OR I — 1 — — — — — — — — — — — — — e
b = R 11 10 1 — — — — — — — — — 1 — — — —| &
Ff— £ 3 30 23 7 1 — 2 — — — 2 1 4 2 5 1 1 ﬂg‘-
~ ; BE R 2 1 - — B — B - 1 — - 1 — — — —|
Lo, 00 t & 5 3 2 — — — — — — — 1 1 — 1 — — 3
RS AP ,
# YR 13 10 3 1 — — — — — — — 1 1 3 1 1 N
= R 10 9 1 - — 2 — - - 1 - 2 B 1 — — -~
£ 3 5 3 2 — — — — — — 1 — 1 1 — 1 — —
Bt R - — - - — - — - - — — - - — — — -
LR I5R = g - - - - - - - - - - - - - - . . .
= R 5 3 2 — — -~ — -~ — 1 — 1 1 — 1 — —
£ 3 24 11 13 1 — 1 — -~ — — 1 1 4 3 3 —
BT R 3 — 3 — — — — — — — — - - — 1 — -
%,1551“8}% £ A 7 3 4 1 — 1 — — — — 1 1 1 — | — —
PR 5 — 5 — — — — — — — — — 2 — 1 —
= R 9 8 1 — — — — — — — — — 1 3 — — —




PR Gl (&P RS G g b )

¢ | FEE LB N 4 g 110730-05-13-2

EF RS E Mgad 2 &84 fedk § F Hedp b A (H6)

PERELIA B
M (B 5 )RS F A A mm R AT 5E ] A E
Sox se | e | VG F 14 4 £ bR B b F‘Vi(ﬁ;%’i)@fff’ ﬂ;‘é\fgﬂ{;@;%‘f du ”#Jg—i;;fi;ﬂ SR
u| )
g L g L g L g L g L g L g L g L g

£+ 6 3 5 4 33 54 11 10 32 40 4 3 2 1 3 2 47

e R — — 5 4 4 l 1 0 3 0 1 — 1 1 —

&3 A — — - - 11 18 4 2 11 15 1 - - - - 1 4

vOR 5 — — — 11 20 3 2 12 12 - 1 2 - 1 — 4

B OR 1 3 — — ] 9 3 — 6 l 2 1 — — — — 39

& 3 — — — — — — — — — — — — — — — — 2

0 e R — — — — — — — — — — — — — — — — —

xmgp £ B — — — — — — — — — — — — — — — — —

Y — — — — — — — — — — — — — — — — —

R — — — — — — — — — — — — — — — — 2

. — — — — — — — — — — 1 — — — — — 10

] € R — — — — — — — — — — — — — — — — —

T 1) — — — — — — — — — — ! — — — — — —

Y — — — — — — — — — — — — — — — — —

L — — — — — — — — — — — — — — — — 10

£ 1 — — — — — 4 1 — — — — — — 1 — 2

6 BE R — — — — — — — — — — — — — — — — —

xislon £ K — — — — — — | — — — — — — — — — —

¢ R — — — — — — 3 1 — — — — — — 1 — —

R 1 — — — — — — — — — — — — — — — 2

& 3 — — — — — — — — — — — — — — — — 1

R — — — — — — — — — — — — — — — — —

12~ f B — — — — — — — — — — — — — — — — —

Amldk =

Y — — — — — — — — — — — — — — — — —

R — — — — — — — — — — — — — — — — 1

£ — — — — — — 2 — — 1 — — — 1 — 1 3

s BE R — — — — — — — — — — — — — 1 — — —

xalgh £ A& — — — — — — — — — — — — — — — ! —

YOR — — — — — — — — — 1 — — — — — — —

A — — — — — — 2 — — — — — — — — — 3




Sl rg |E PR (A€ B)

p pes PP % % |1073005-13-2

4 4 - 2+ 4 N T v ) N\ 4
EFRLS LRmE L ERA el LIRE YA (F5)
dE R 1104 e
Bt . o e i N e e TEET AN
N E B | B ) A A5 et %% T i R & Eﬁ ! s
= g 2 g g — g
L 3 119 67 ) 3 1 — 12 15 6 16 20 3
BER 35 17 18 1 — — 4 1 — 6 7 —
;\%850% £ i 43 27 21 ) 1 — 5 6 4 9 9 1
¢ R 18 10 8 — — — ) 4 1 1 3 )
= R 18 13 5 — — — 1 4 1 — 1 —
s 3 139 91 48 3 3 — 13 23 3 21 15 7
B R 19 15 4 — — — 4 2 — 5 3 ]
S 20 P 3 24 19 1 3 . 5 5 > 7 5 1
¢ R 52 36 16 ] — — 4 10 3 8 7 4
= R 25 16 9 ! — — — 6 3 ] — !
- 4 3] 11 ] — — 5 11 — 4 4 3
" BER 12 7 5 — — — 1 — — ) 2 3 fﬁ?
Lanon | £ A 13 9 4 1 — — 1 4 — ) 2 — v
R 11 10 1 — — — 3 3 — — — — -
= R 6 5 ] — — — — 4 — — — — iy
& 2t 123 70 53 2 1 1 9 23 13 6 10 9 ﬂsj—
B R 28 10 18 — 1 — 1 ) — 1 5 4 T
4 2k A 40 23 17 1 - - 4 7 6 3 3 1 St
¢ R 36 23 13 1 — 1 3 3 6 ) 2 ) #
= R 19 14 5 — — — 1 6 1 — — )
g 110 70 40 5 3 ) 10 18 10 3 — 8
B R 12 7 5 1 1 — ) — — — — 3
4\;%065;% £ B 38 22 16 3 2 — 4 5 2 1 — —
¢ R 21 13 3 1 — 1 2 ) 5 1 — 3
= R 39 28 11 — — 1 ) 11 3 1 — )
s 3 456 222 234 12 12 10 28 74 78 ) ) 31
B R 50 29 21 1 — — 5 ) 3 ) 1 11 4
65t | £ R 127 56 71 3 2 2 15 19 27 — 1 3 1
¢ R 177 38 89 7 8 7 7 29 27 — — 11 7
= R 102 49 53 1 ) 1 1 24 21 — — 6 5




PR Gl (&P RS G g b )
—_— ST BTN i 1 g 110730-05-13-2

ur
&
‘bﬁ\
N
PR
e

ARG E R 2 Ak s Ry A (F1)

Sylos s | mems | OB 4 4 LA FPRY | gy | TR T
&) B

&
1
ppaiye
i

ug
'S
ug
'S
ug
S
ug
IS

g A

vg
'S
vy
s
vg
I~
vy

18~ 'é- )-i o o o - . -

i

b

"

|

|

[\

|

|

|
LW — N
— b || OO

|

w30k L=

|
O|l— =~
|
|
|
|
|
|
|

FmddEk | —

INES
|
|
\
\
|
\
[\

9
2
0- 5 o = = — — 1 — — ~ 1
5
1
2

L =1 _ _ — _ 1 1 _ _

i BE R — — — — — 1 — — —
xis0k | =B

— = D

© R — — - — 1 — - - 1 — — - 1 — - -

1
= R - — — — — = — = — - _ = = - — = "
& 3 3 — I I 3 — — 7 11 — — — — — — 4

wE R — -
50~

sou60% |2 & - - — — ] ) - -

INIISITSIT EN
|
|
|
|
|
|

60-
Y - - - -

=S
W
(\&)
\
|
\
DO — o
\
\
|
—_
| — | —
\
|
\
\
|
|
\

D
~
n
|
|
—_
(@)

10 — 2 — — — -

W |l— | —

3 2
3

6Ok 12 £ A — — — _

— Do

A
W
|
|
|
|
wmo|a|~
DO
(=)
|
|
|| —
DL | n
|
—_
|
|
|
|
Nof— o




- Sl {5 | £ F’“,%WJ:JTT(%L% k)

p e PP 3 % |1073005-13-2

AP RS F sy 2 &84 iedk 5 F iyl A (F8)

- . Hix:Ax 4
vERRELI0E

TEEF LIS
X

I

— e
f;‘i\?};fl‘ . - 8 _l@;_,b‘%;g ]:_-%_rvv_—lﬂz %ﬂ ﬁ%n; _;H

; o A T T T, : ; % ar
FEFINE B | Bad (=) AR AL B e S Bis : 51
5 Pey
! 23t g % g % g % g 2 g % g % g & g %
L =L — — — — — — — — — — — — — — — —
vt —
BE A = = = = = = = = = = = =
N - - 1 1 O T -

gl L5 [ &
) Am12%

12~ — — — — — — — — — — — — — — — — —
Aok [ £ &

15~ — — — — — — — — — — — — — — — — —
sslek [ £ &




PR Gl (&P RS G g b )
| FEE 1B P % % [10730-05-13-2
F 4 2 > 4 - - L e W
EFRLS Elmy 2 E& 4 fed 5 £ R el 4 (510)
¢ E 1104 Bz a4
R, L . ‘ N TGS R | FIZ LB ma K , ¥ A 52 %
Edluz Ed | Bms }‘m#ﬁ"’}"ﬁ e A X e F 2 F;g)i’fﬂz B 424 4 }?i '%_%z }i_%z N Fgfﬂ% Hq F-%—'ﬂﬁ
2] HH|
7 + 7 * 7 7 + 7 + 7 7 + g + 7 +
é" —P‘J- — — — — — — — — — — — — — —
BE R - — - - = — - - - - — — - -
L [£ R — -~ — — -~ -~ — — — — -~ -~ — —
¢ )i — — — — — — — — — — — — — —
= R -~ B —~ —~ B -~ B B -~ — B B = -
@ —‘::‘J- — — — — — — — — — — — — — —
: Bt R —~ —~ — — —~ —~ — — —~ — —~ —~ — —
xmgp £ B — — _ _ — — _ — _ _ — — — _
¢ )i — — — — — — — — — — — — — —
£ A -~ -~ - - B -~ - - - — B B — —
é" g_l- — — — — — — — — — — — — — _
; Bt R —~ —~ — — —~ —~ — — —~ — —~ —~ — —
xisbh |2 K - - - - - - - - - - - - - -
v )il — — — — — — — — — — — — — —
E A — —~ — — —~ —~ — — — — —~ —~ — —
@ %‘_L — — — — — — — — — — — — — —
: B E A -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~ -~
Kmlgk [£ B - - - - - - - - - - - - - -
¢ B — — — — — — — — — — — — — —
= B - -~ ~ ~ B -~ - - - —~ -~ -~ - -
@ —é—l- — — — — — — — — — — — — _ _
Bt R — — — — — — — — — — — - — —
12~ f B — — — — — — — — — — — — — —
Fmlopk | —
v )il — — — — — — — — — — — — — —
= A -~ -~ - - B -~ - - - — B B — —
@ "::‘J- — — — — — — — — — — — — — —
B E A -~ — -~ -~ — — -~ -~ -~ -~ — — -~ -~
15~ « B — — — — — — — — — — — — — —
18k | —
¢ )i — — — — — — — — — — — — — —
E A — — — — — — - - — — — — — —




- Sl |E TR (AEE R)
A al f»FT

p pen PR % % |10730-05-13-2

AP RS F iy 2 &84 iedk 5 F iyl A (F9)

: . Hix: Ax 4
¢oER EI110E

FEET 440
=

)
ol
1
e
k3
=
&Y
-l

(53

I

— ) e
f;‘i\?};fl‘ . - 8 'lf}’:’b:%;b ]:_-%_rvv_—lﬂz %ﬂ ﬁ%n; _;H

She
|

H 4 2 Af ; ﬁaff |z ):4 w iz
ATEFIG R E | RS (% =) 4
By R a 2
! &3 g + gy + g + g + g + g + g * g

18- — — — — — — — — — — — — — — — — —
sm304k [ £ &

30~ — — — — — — — — — — — — — — — — —
sma5k |2 &

, 45-~ — — — — — — — — — — — — — — — — —
Plossn0k [ BA

3 e
~ Bt R - — - — — - — - —~

,;H A % 60}%‘: —

(= 20~ ¥ B — — — — — — — — — — — — — — _ _ —

60~ — — — — — — — — — — — — — — — — —
smeok [ £ E

G54 | R — - - - - — - - - - - — — - - - -

Bt
Dl

=)
Dl



PR Gl (&P RS G g b )

ur
&
‘bﬁ\
N
PR
e

5100 N diF S g [10730-05-13-2

EFF I ERWEE L Ed oS E g dp w4 (F11=)

Hi~: A=
v FII0E ' b
2, . e - =/ R T S ™\
o Y 4 4 : . N M b d v R GERR)RER | FIF LA pmm R H 1 ﬁr"’-vg‘-“f:l”
sqluz a2 | mms | FOAGA g A o AL o & B Mﬁﬁéf% | %
2 B
! | g 4 g - g - g & g - g - g A g & g

18- — — — — — — — — — — — — — — — — —
sm304 & B

¢ )i — — — — — — — — — — — — — — — — —
= R — — — — — — — — — — — — — — — — —
@ —F‘J- — — — — — i — — — i — — — i — — i

30~ — — — — — — — — — — — — — — — — —
sosasm [ BB

¢ )i — — — — — — — — — — — — — — — — —
= B — — — — — — — — — — — — — — — — —
é" g_l- _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ — — _ — — _

45- — — — — — — — — — — — — — — — — —
58504 |2 &

50~ — — — — — — — — — — — — — — — — -
sou60% |2 &

¢ B — — — — — — — — — — — — — — — — —
= A — — — — — — — — — — — — — — — - —
@ —é—l- — _ — — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

60~ — — — — — — — — — — — — — — — — —
Y

gt | & - - - - — — — - - - - — - - - - —

LR R A RrE e P RaE A L ERE TR R
P ARG IR EA Pk 1R P o e RERES BT L ARV AT AT L -



	1836-01-15(101)
	1836-01-15(102)
	1836-01-15-1(101)
	1836-01-15-1(102)
	1836-01-15-2(101)
	1836-01-15-2(102)

